From: Letenky >

Sent: Tuesday, October 17, 2023 2:13 PM
To
Subject: RE: Objednavka 2236500541

Dobry den panl'-,

Dékuji, objednavku pfijimam, zitra zkonzultuji a dam védét, zda budeme moci editovat.

Pékny den,-

AIR MARINE TRAVEL - cestovni kancelar
Vaclavské namésti 43 (pasaz Jalta)
110 00 Praha 1

tel: + - letenky email:
tel: - ostatni email:

POHOTOVOSTNI MOBILNI CISLO:

y

AlR MARIMNE

From:
Sent: Tuesday, October 17, 2023 1:57 PM
To:
Subject: Objednavka 2236500541

Dobry den, panl'-

Na zakladé telefonické dohody Vam v pfiloze posilam vyse uvedenou objednavku.
Prosim o potvrzeni o pfijeti objednavky, abych mohla zvefejnit na portalu MV CR.

Dékujeme.

S pozdravem,

Hospodarské oddéleni 1.LF UK
Katefinska 32
121 08 Praha2

tel:



http://airmarine.cz/

	From: Letenky <letenky@airmarine.cz>  Sent: Tuesday, October 17, 2023 2:13 PM To: Irena Boková <irena.bokova@lf1.cuni.cz> Subject: RE: Objednávka 2236500541
	From: Irena Boková <irena.bokova@lf1.cuni.cz>  Sent: Tuesday, October 17, 2023 1:57 PM To: Letenky <letenky@airmarine.cz> Subject: Objednávka 2236500541



